

В закон о развитии сельского хозяйства внесены изменения

Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства» предусматривается обеспечение доступности кредитных ресурсов для организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты по производству, первичной и (или) последующей (промышленной) переработке сельскохозяйственной продукции и её реализации в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, при условии подтверждения по истечении трёх лет с даты заключения договора о предоставлении инвестиционного кредита, но не позднее даты окончания срока такого кредита доли дохода от реализации указанной продукции в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) в размере не менее чем 70 процентов за календарный год, а также для организаций и индивидуальных предпринимателей, соответствующих требованиям, устанавливаемым Правительством Российской Федерации в целях реализации федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов (программ) по направлениям, определённым правовым актом Президента Российской Федерации.